
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15 
състав, в публично заседание на 11.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Полина Якимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали, като разгледа дело номер 

13155 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На поименното повикване в 14:30 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. ЕАД, ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ Н. А. Г., редовно и 

своевременно уведомен, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - С., редовно и своевременно уведомен, представлява 

се от юрк. А., с пълномощно по делото. 

 

 ЮРК.А.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

След констатация на пропуска си да приеме писмените доказателства, представени от 

адв. Д. в предходното съдебно заседание,   

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с нарочни описи в предходното 

съдебно заседание от процесуалния представител на жалбоподателя, оформени в два 

класьора. 

ДОКЛАДВА постъпило становище от  [фирма], в което е заявено, че няма да бъдат 



ангажирани доказателства във връзка с откритото производство по оспорване 

автентичността на три комисионни договора в частта им досежно подписа на 

възложителя, които съдът да цени с оглед останалите доказателства по делото.  

ДОКЛАДВА, че не са инвокирани искания за събиране на други доказателства. 

 

ЮРК.А.: Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

 

ЮРК.А.: Моля да оставите жалбата без уважение. Моля да ми присъдите 

юрисконсултско възнаграждение в размер на 3979.00 /три хиляди деветстотин 

седемдесет и девет/ лева.  Моля да ми предоставите срок за представяне на писмена 

защита.  

 

СЪДЪТ предоставя на юрк. А. 7 дневен срок за писмена защита. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14:32 ч. 

        

СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


